



PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO - PE

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2018

ITEM 03

(Anexo I – Resolução TC nº 47/2018)

DECLARAÇÃO

Para cumprimento do disposto no item 03 do Anexo I - Resolução TC nº 47/2018, do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que as unidades orçamentárias municipais relacionadas abaixo, encontram-se consolidadas na prestação de contas do Municipal de Salgueiro.

- Câmara Municipal;
- Autarquia Municipal;
- Fundo Municipal de Saúde;
- Fundo Municipal de Assistência Social;
- Fundo Municipal de Educação;
- Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente;
- Fundo Municipal dos Direitos do Idoso e
- Fundo de Previdência.

Salgueiro 15 de fevereiro de 2019.

CLEBEL DE SOUZA CORDEIRO PREFEITO

ROSTAND FALCÃO DE LIMA CONTADOR